

Közintézmények és közterek

**Kompetenciaterület:
Szociális, életviteli és környezeti kompetenciák**

1. évfolyam

Programcsomag: Én és a világ – Ember és környezte

A modul szerzője: Kurucz Lászlóné

MODULLEÍRÁS

Ajánlott korosztály	6-7 évesek
Ajánlott időkeret	3 × 45 perc
A modul közvetlen célja	Tájékozódás a lakóhelyen, a lakóhellyel kapcsolatos tapasztalatok bővítése
A modul témái, tartalma	Témák: Természet- és társadalom-földrajzi környezetünk, lakóhelyünk: lakóhely és környéke, intézmények, hivatalok Tartalom: A lakóhely közintézményei és azok szerepének, feladatának megismerése.
Megelőző tapasztalat	Irányok tudatosítása, séta a lakóhelyünkön
Ajánlott továbbhaladási irány	Tabló és makett készítése a lakóhely nevezetességeiről, saját utca névadójának megismerése
A kompetenciafejlesztés fókuszai	A szociális kompetenciákhoz szükséges kognitív készségek: információkezelés – információgyűjtés, információk rendszerezése, információfeldolgozás; szabálykövetés Társas kompetenciák: kommunikációs készségek – véleményalkotás; együttműködés
Kapcsolódási pontok	A NAT-hoz: Magyar nyelv és irodalom (információk gyűjtése), Ember a természetben (tájékozódás), Ember és társadalom (mindennapi élethelyzetek) Modulokhoz: Közlekedünk, Város és falu, Tudod-e, hol van?
Támogató rendszer	Dr. Spencer Kagan: <i>Kooperatív tanulás</i> . Önkonet Kft. Budapest, 2001 Richard Scarry: <i>Tesz-vesz város</i> . Móra Ferenc Könyvkiadó. Budapest, 1984

Módszertani ajánlás

A modul megvalósítását befolyásolja a lakóhely típusa. A modul előzetes feladatok elvégzését igényli. A gyerekeknek szükségük van felnőtt segítségre. Fontos a beszélgetés, az adatgyűjtés. Célszerű a tanteremben egy falfelületet biztosítani a gyűjtött anyagoknak (fotók, képeslapok, utcanevek gyűjteménye), amit folyamatosan hoznak be a gyerekek. A reggeli beszélgetések témája legyen a közintézmények látogatása, pl. ki

volt postán, kinek a családjában készülnek esküvőre, stb. Ajánlott Richard Scarry *Tesz-vesz város* című könyvének lapozgatása. (Van olyan feladat, ahol hasznos, ha a könyv több példányban is megvan.

A modul mellékletei

Tanári mellékletek

P1 – Mi ismerős?

P2 – Séta

P3 – Címkék